

No extrañe al lector que insistamos un día sí y otro también en comentar el documento importantísimo en el que el venerable Prelado de la Diócesis de Santa Teresa y San Segundo se ha dignado manifestar, precisamente en este mes de Noviembre, su visita al Supremo Jefe de la Iglesia Católica. Esta norma periodística no es ajena ni mucho menos a la Prensa española. Si el lector repasara los periódicos de diversas provincias, vería por sus propios ojos como todos, con unanimidad que mucho les honra, comentan la visita que sus respectivos prebostes hacen cada cinco años al Romano Pontífice, viendo en ella una cosa la más trascendente para sus diócesis. Nosotros no íbamos a ser una nota discordante en este concierto general y de aquí nace nuestra insistencia sobre este asunto.

Pero prescindiendo de ese extremo —el menos importante— nos mueven a ello las palabras del señor Obispo y su actuación en el presente momento. Tengamos presente que ese viaje no tiene ningún rasgo de turismo al uso moderno, ni carácter particular alguno, como tantos otros en el actual momento. Afortunadamente, de todas las partes del Mundo, singularmente de la poderosa nación norteamericana, afluyen a la Ciudad del Vaticano para saludar al «dulce Cristo en la tierra», a postrarse a sus pies y recibir de él consignas saludables, personas destacadísimas en las ciencias, en las artes, en la milicia de mar, tierra y aire. Dios sólo sabe cuán beneficiosos son para los espíritus inquietos de muchos y para los sosegados de otros esos breves instantes pasados en torno del solio pontificio. Todos recogen de los labios del Santo Padre palabras de paz, de silencio en el bien obrar; y los que por simple curiosidad —que nosotros apellidáramos de providencial— se acercan a Pío XII, al traspasar los salones del Palacio Apostólico, fuertemente impresionados, no saben decir más que esta palabra: «Es un santo, es un santo». Este pensamiento acaso contribuya muy mucho a que personalidades del mundo oficial que antes sentían hostilidad e indiferencia ante la venerable persona del Papa, con sus correspondientes consecuencias de rebeldía o despreocupación hacia la Iglesia, después de sus entrevistas, salgan con predilección favorable a la divina Institución y al Soberano Pontífice.

Todas estas visitas son nada si las comparamos con las obligadas de los señores Obispos. Primero por las personas que las realizan «puestos por Dios para regir las porciones diversas de la Iglesia». Segundo por los objetivos que las motivan, eminentemente sagrados: relación escrita, minuciosa y exacta sobre el estado de las diócesis en sus múltiples aspectos, tanto con respecto al sacerdocio, como a los fieles, visita a los sepulcros de los apóstoles («ad limina») —que decimos en latín— y por último contacto personal, de intimidad especialísima, con el Santo Padre. El señor Obispo de Avila va al Vaticano representando a todos y cada uno de los hijos espirituales de la diócesis, y como tal presentará el mentado documento, y orará en la tumba de los gloriosos Apóstoles Pedro y Pablo, y verá al Papa. Las palabras episcopales son terminantes: «Harto se comprende que no es ésta una visita protocolaria, de pura cortesía, ni una audiencia personal y privada, sino una visita oficial que hacemos a Su Santidad en nombre propio y de nuestra Iglesia de Avila». El que crea por tanto —hablamos de los fieles católicos— que esa visita le es ajena está muy equivocado, rectifique su juicio adhiriéndose al fervoroso afán —que sienten los buenos cristianos— de acompañar espiritual y pecuniarmente al señor Obispo en su viaje a la sede suprema de la Cristiandad.

Elecciones municipales en Inglaterra. Espléndida victoria del partido conservador y grave retroceso del laborismo. SE PIDE LA DIMISION DEL GOBIERNO

El resultado electoral

LONDRES.—De 1 737 candidaturas que presentaron los conservadores en las elecciones municipales del sábado, resultaron elegidos 1 269; de los 1 675 candidatos independientes, 1 059 ocuparán escaños; de los 2.600 laboristas, sólo triunfaron 824; de los 458 liberales 140, y de los 194 comunistas, ninguno ha salido victorioso.

La participación electoral fué excepcionalmente elevada, llegando en muchas regiones a alcanzar del 50 al 80 por 100.

El golpe más duro que sufre el partido laborista es la pérdida de muchas de las grandes ciudades: Manchester, con 700.000 almas; Birmingham, con un millón—la segunda ciudad de Inglaterra—, donde quedan equilibrados, con 64 concejales cada uno, los partidos conservador y laborista; York donde los laboristas y los partidos burgueses tienen ahora igual número de actas; Oldham (condado de Lancaster), con 114.000 almas, y Reading e Ilford, populosos suburbios de Londres. En los siguientes grandes centros no se ha modificado el panorama político: Liverpool, (conservador), Newcastle (laborista), Huddersfield (liberal) y Leeds (Laborista).

Las elecciones municipales en Escocia se celebrarán el martes; en los burgos londinenses no habrá consulta popular local hasta el año próximo.

Mensaje de Churchill

En un mensaje de gracias al cuerpo electoral, Winston Churchill dice: Esta espléndida victoria de los hombres y mujeres conservadores y de mente liberal sobre las fuerzas ineptas y mal dirigidas que ya nos han llevado, lo mismo en nuestro país que en el exterior, por el camino de la ruina, es lo mejor que ha ocurrido en nuestra Patria desde el desastre electoral de 1945 y priva al Gobierno socialista de cualquier mandato que obtuviera en aquellas elecciones generales. Por ello, de ahora en adelante gobernará sin apoyo moral y en contra de la voluntad del pueblo. Podemos ir adelante con renovada confianza en los destinos de Gran Bretaña, seguros de que la nación no permitirá que se le pongan grillos ni que se le engañe o trate con desigualdades en los esfuerzos y los sacrificios que tiene ante sí.

«Se ha perdido la fe en el Gobierno»

El partido conservador británico pide al Gobierno laborista que dimita y convoque elecciones generales en vista de los resultados de las municipales del sábado.

Lord Woolton, ex ministro de Alimentación y actual presidente del partido conservador, declara: «Creo que el Gobierno ha de reconocer que la Cámara de los Comunes no representa ya las convicciones políticas de la democracia, y que debe pedir la renovación de su mandato. Opino que la razón primordial de ese desaliento de la opinión es que el pueblo británico ha perdido la fe en la capacidad del Gobierno, no sólo para cumplir las promesas en virtud de las cuales alcanzó el poder, sino para guiar la nave nacional por las agitados aguas de hoy. Un año tras otro hemos visto reducir el nivel de vida de todo el país, y dirigir nuestros asuntos financieros en la forma menos satisfactoria; ante nosotros no se ofrece sino un panorama de susterrada cada vez mayor. Muchos de nosotros creen que todo ello no se hubiera producido, o no hubiera sido necesario, si los asuntos públicos hubiesen estado en manos más competentes, y si el Gobierno hubiera sido un Gobierno entregado, en primer lugar, a la recuperación de la nación. Estas elecciones indican que los electores no tienen confianza en el Gobierno. Una cosa hay segura, y es

que el partido conservador y su organización en el país han revivido y mostrado su fuerza»

En la sede central londinense del partido laborista no se quiso hacer de momento comentarios a la jornada del sábado. Al parecer, la Secretaría General está preparando una declaración que se publicará más adelante.

Declaración laborista

El secretario del partido laborista británico, Morgan Phillips, ha hecho una declaración sobre las elecciones municipales anglo-galesas. «Los resultados—dice—constituyen una desilusión, pero en modo alguno hay desaliento de la opinión política. Lo que ocurre es que el éxito sin precedentes de laboristas en las elecciones municipales celebradas después de 1945 ha sido frenado temporalmente. Resulta fanático pretender que la pérdida del 5 por 100 del número total de las actas de concejal en Inglaterra y Gales sea un aporramiento del partido laborista. En noviembre de 1945, el partido ganó no menos de 1.359 escaños municipales, y desde la celebración de las elecciones generales son más de 2 000 los que han pasado a su poder, no siendo los éxitos de los conservadores sino una proporción relativamente pequeña de los grandísimos que tuvieron los laboristas en los comicios municipales de los dos últimos años».

Añade que la presión conservadora explotó deliberadamente el descontento popular por las inevitables restricciones existentes, y dice que en muchas regiones ha sido esta vez mayor que nunca la votación obtenida por los laboristas, aunque hayan perdido puestos. Los laboristas—agrega—continúan dominando un centenar de ciudades y conservan mayoría relativa en otras.

Un portavoz comunista reconoce la progresión conservadora, pero afirma que lo más interesante y significativo serán las cifras de votación, que aún se ignoran por lo general. Lo más probable es, a su entender, que haya habido gran número de abstenciones de laboristas que, si son contrario a la actual política del partido, siguen siendo anticonservadores.

Patético llamamiento de Stafford Cripps

El ministro de Asuntos de Gran Bretaña, sir Stafford Cripps, ha pedido esta noche—en una patética llamada hecha a todo el país a través de la radio—que todo el mundo trabaje más, que se vuelva al cultivo de las «huertas de la victoria» y que se renueve la fe cristiana para conseguir vencer la crisis económica que se ha extendido por todo el país. Dijo que Inglaterra ha pasado por pruebas peores, como cuando tenía millones de parados. «Pero ahora, queriendo todos producir cuanto podamos, no disfrutamos de toda la producción que teníamos entonces. Y ahora no, hoy unos con mucho a su disposición y otros

(Continúa en 4.ª página)

El tiempo en España. VERANILLO INESPERADO

Hay que matar las moscas, que es un elemento favorecedor del cólera

Engañoso se ha mostrado el tiempo en estos días. Parecía que ya había entrado en pleno otoño y retrocedió súbitamente a un veranillo inesperado. Se había corrido ya el manto de nubes otoñal sobre nuestras cabezas, y se descorrió de nuevo como si se hubiera equivocado de maniobra la atmósfera.

Pero no, no nos engaña con sus retrocesos. Sabemos que ha entrado y se ha establecido el régimen de otoño, y estamos convencidos de que ha de continuar su curso, trayéndonos las dos cosas que precisamente más nos convienen ahora: lluvia y fresco.

Lluvia ya nos ha venido en la semana última con alguna abundancia, salvo en Aragón. Y fresco no ha venido todavía, sino a ligeros ramalazos y en una brevísima muestra de helada, pero vendrá sin tardar, aunque moderado.

Las lluvias de la semana última han sido copiosas en la cuenca del Guadalquivir, en Badajoz, y en la parte más lluviosa de Galicia. En Jaén se recogieron más de 80 litros por metro cuadrado durante estos días últimos. Y más de 70 en Córdoba.

Estas cantidades son superabundantes para la agricultura. Con 10 litros semanales ya tienen las tierras suficiente humedad para las plantas. Y si todas las semanas del otoño, del invierno y de la primavera continúan con esa cantidad, distribuida regularmen-

te, podrían seguramente obtenerse unas cosechas maravillosas.

Por ello satisfacen las lluvias de Andalucía y las moderadas de las demás regiones españolas, lluvias que, en general, han caído entre los 5 y los 20 litros por metro cuadrado; siendo de ellas las más copiosas las de toda la vertiente atlántica y más parcas las de la mediterránea.

Complemento necesario para los campos y para la salud nacional—y mundial—sería ahora el descenso de temperatura. Para los campos, en los que los sembrados en Castilla la Vieja muy prematuramente está ya saliendo y creciendo con peligroso anticipo. Y para la salud porque no conviene que el frío invernal nos acometa bruscamente, sino que es de desear que venga por sus paños contados. Y, además, porque es la mejor muralla y defensa contra una improbable pero temida invasión del cólera. Que aunque no tiene aquí información de las causas y coadyuvantes de su desarrollo puede haber estado favorecido por un viento cálido que debía soplar de Egipto durante el mes de septiembre, dada la situación atmosférica que reinaba en el Mediterráneo. Por eso cuentan las crónicas de El Cairo que se confiaba en que el descenso de temperatura contendría la epidemia. Y, efectivamente, parece que decrece.

Elemento favorecedor de la pro-

pagación del cólera pueden ser las moscas, y contra ellas—con famigaciones desde avión—están luchando en Egipto. En España van quedando ya muy pocas moscas. Cuantas veamos, debemos matarlas. Pero el frío ya se encargará de terminar con las pocas que aun vemos.

Debemos, pues, recibir con gran alegría la masa de aire polar que, viniendo de Groenlandia, parece irse acercando a nosotros por el Atlántico, pues ella nos ha de refrescar sin graves excesos, pero a ton y a son lo que la estación del año pide y reclama. Y no debe nos asustarnos, sino agradecer a la Providencia que empleen a productores ya algunas heladas en las regiones altas. Una—la primera otoñal—se registró la semana última en Soría. Pero fué transitoria y benigna en extremo.

No se ha notado todavía en los umbrales el influjo de las lluvias últimas, salvo en los de Asturias. En el resto de los de España ha habido una disminución de un 2 por 100 en sus reservas con respecto a la última semana, aunque el agua que conservan es más abundante que en iguales fechas de años pasados.

Seguro de Emergencia

Si no presentas la correspondiente cartilla de asegurado con la receta del Seguro, no te despidarás en la farmacia los productos que te hubieran sido prescritos.

No puede permitirse que la subida de los salarios sea el pretexto de una elevación exagerada de los precios

MADRID.—El Sindicato Nacional de la Construcción, Vidrio y Cerámica ha facilitado la siguiente nota a los periodistas: «Viene produciéndose el hecho de que al elevarse los salarios de los trabajadores, automáticamente suben los precios de los artículos manufacturados en una proporción exagerada y sirviendo de pretexto para ello el mayor costo de los jornales. De esta manera se ha creado un ambiente desfavorable a toda mejora económica de los obreros, que, por fortuna, no pesa en el ánimo de quienes ten-

gan que decidir la justicia; pero es conveniente protestar de que se nos adjudique a los productores la causa o casi la causa del elevado coste de la vida. Es preciso que se sepa que los trabajadores españoles están procediendo en estos tiempos con un elevadísimo sentido patriótico y que ellos son los que primero se están sacrificando en servicio de ese deseado nivel de precios y salarios en que parece consistir el bienestar económico de los pueblos.

Por lo expuesto, el pleno de la Sección Social Central del Sindicato Nacional de la Construcción, Vidrio y Cerámica, acuerda solicitar que sea preceptivo y obligatorio el informe de las Secciones Sociales para la aprobación de los escalados de precios que sean sometidos a la autorización oficial, siempre que en ellos figuren partidas relacionadas con la mano de obra. Los vocales obreros o técnicos del ramo, por grupos de industrias afectadas, que comencen como nadie los valores en juego, emitirán objetivamente y con justicia los dictámenes, consiguiéndose evitar de esta manera que pueda seguir especulándose con el mito de unos jornales exagerados o de unos rendimientos maliciosamente exigüos. Con esto podremos prestar los trabajadores españoles un buen servicio al país y una colaboración eficaz a los altos fines del Estado, correspondiendo así con dignidad a los sentimientos de gratitud y cariño que guardamos para Franco, el hombre bueno y justo que nos preside.»—CIFRA.

TERRIBLE INCENDIO EN TALAVERA

Casi toda una manzana de casas quemadas

20 FAMILIAS SIN HOGAR

TALAVERA DE LA REINA.—Un violentísimo incendio, que dió comienzo en las primeras horas de la noche, ha dejado reducida a escombros casi toda una manzana de casas de la calle de San Francisco. El fuego parece que empezó en una de las chimeneas, propagándose rápidamente a derecha e izquierda, prendiendo las llamas en la techumbre de la manzana, que está formada por lo que fué un antiguo convento, y en la actualidad dedicado a viviendas y comercios. Por tratarse de edificios muy viejos, ardieron rapidísimamente, pero a pesar de ello, han podido salvarse muebles y enseres de los pisos bajos, a los

que el fuego no afectó en un principio. Las pérdidas son cuantiosísimas, aunque todavía es imposible determinar con exactitud, ya que el fuego, a las once de la noche no había quedado extinguido. Por lo pronto han quedado sin hogar unas veinte familias. El servicio de incendios trabajó demodadamente, logrando, a pesar de la escasez de elementos, localizarlo a las dos horas de comenzado, y, aunque el fuego continuó después, puede darse ya por alejado todo peligro de propagación. La iglesia parroquial de San Francisco corrió momentos de verdadero peligro, pues las llamas llegaron hasta sus mismos muros.



Toledo	Avila C. F.
6	2

El Avila fracasó en Toledo

La debilidad de la zaga, culpable de la derrota

PEPE SAUER MARCO NUESTROS GOLES

Esta página deportiva está patrocinada por las casas comerciales abulenses que en ella se anuncian, y que recomendamos a los deportistas

Pondríamos un paliativo a la fuerte derrota del Avila en la ciudad imperial si dijéramos que el Toledo es un equipo magnífico, cuajado de internacionales, ante cuya clase tuvo que claudicar nuestro modesto conjunto.

Pero la triste realidad es, señores, que el Toledo es un equipo besto, vulgar, carente de juego y que a lo largo de los noventa minutos solo hizo exhibición de entusiasmo... y de suerte. Tan sólo tres hombres merecen destacarse en sus filas: el medio izquierdo Grande, que es mayor, aún que su apellido, el extremo izquierdo Mosquera, rápido y peligroso y el guardameta Peteira, el mejor de los que hemos visto esta temporada en el grupo. El resto sin nada digno de mención, salvo su general nobleza; apenas si llegaron una jugada en toda la tarde y todo su juego consistió en pasar del centro a las alas y de las alas al centro, y en regatear lo que podían. Un equipo, en suma, que no debe ser enemigo para el Avila ni aquí ni en el propio Toledo, porque con el juego de patadón y adelante no se logra nada frente a un equipo, que como el nuestro, sabe ligar sus avances.

Y esto es lo lamentable, que ayer nuestro once no solo no aprovechó la coyuntura propicia para obtener dos magníficos puntos positivos, sino que encajó el mayor tanteo de la temporada. ¿Causas? Vamos a exponerlas con toda claridad.

El primer responsable de ayer fue Carbelo. Nervioso, inseguro, descolocado, no fue ni sombra del guardameta de los partidos anteriores. Hizo absurdos despejes de puño en balones fáciles de bloquear y por el contrario bloqueaba los peligrosos: así nos vino un gol. Llegando hasta despejar de bola como un defensa, lo que nos costó otro bonito tanto. Los dos primeros goles y el quinto, los cargamos a su exclusiva cuenta.

Navarro, Latorre, Sanz y Fuentes fueron ayer los que acompañaron a Carbelo en el naufragio, aunque en menos importancia. Y durante la primera parte tampoco se salvó ninguno de la delantera. Solamente tuvieron regularidad Suso y Quirós —también con sus fallitos— y cumplió Agustín, a quien se le nota la falta de partidos. De esta forma lo mismo que se perdió con el Toledo se hubiera perdido con aquel célebre equipo de Patas, Carril y compañía.

Comienza avanzando el Toledo que pronto saca una falta sin consecuencias. Replica el Avila con avance Gallo-Loasco que pasa a Sauer, resultando córner. Carbelo nos da el primer susto al hacer

un despeje de puño a los pies de Larrubia que tira fuera. Quirós cede otro córner que bloquea Carbelo pero al sacar falla y el balón queda a los pies de Mosquera dentro del área, tirado desviado. Tenemos un nudo en la garganta con estos fallos. Pero todo pudo haber cambiado cuando a los cinco minutos Losco corre la línea, pasa a Sauer que chuta, pero le sale mal y el balón va a los pies de Fuentes que está a lo a un metro de Peteira, y por precipitación manda la pelota a las nubes. Dos minutos después pudo haberse marcado en una colada de Sauer con tiro duro que bloquea Peteira en estrada, pero se le va el balón atrayéndose de nuevo cuando iba a franquear la línea de gol; suer-



BODAS Y BANQUETES

tecilla que tuvo el pollo. Porque poco después un cañonazo de Sauer origina una espléndida palomita de Peteira que se queda con la pelota, pero las dos anteriores ocasiones, con suerte el Avila, hubieran sido dos goles en los primeros siete minutos, que ya ver quien los movía!

Tras un cruce de Navarro a Mosquera con revoleo mutuo y un tiro desviado de Mosquera, vino la inauguración del marcador a los 15 minutos: un centro raso de Nardo sale a bloqueo Carbelo pero falla y la pelota queda muerta a los pies de Morenito que la empuja débilmente pero lo suficiente para que llegue a la red antes que la alcance Suso.

Sauer y Gallo tiran sin éxito y luego Navarro falla una pelota y Nardo, solo, tira desviado. En un córner contra el Avila se arma un lío en el que Carbelo se perdió y el remate de Contreras lo saca Suso desde la misma línea, aunque el público reclamó gol inútilmente. El despeje lo recoge Agustín que pasa a Losco, corre la línea, cede a Sauer, éste adelantado a Fuentes quien tira muy cruzado saliendo fuera. Otra gran ocasión perdida. Tras un tiro alto de Losco un bombardeo de Luis lo bloquea Carbelo sacado por Contreras, pero el balón se le escapa y cae en la cabeza de Nardo que a los 33 minutos marca su segundo gol. Y dos minutos más tarde se cuela Mosquera que cede a Contreras, fallan sucesivamente Suso y Navarro y el delantero centro toledano facilita el tercer gol.

El dominio es alterno y el juego lento; el Avila no liga una jugada porque todo el juego, lo llevan por el centro donde Sauer, además de estar muy marcado tiene una tarde bastante gris: el Toledo mandando balones adelante apro-

vecha los líos, que hasta ahora le han dado buen resultado.

A un centro de Mosquera hace una gran estrada Carbelo. Suso saca una falta, la centra Gallo y Fuentes, indeciso en el remate, deja escapar a Peteira. Y con un tiro a la media vuelta de Sauer que sale alto, termina este tiempo con cuatro córner el Toledo y tres el Avila.

¿Qué le dieron a Gallo en la casaca? ¿Acaso la vacunación contra la peste aviar? El caso es que en la segunda parte Gallo volvió a ser el Gallo que todos conocimos en sus buenos tiempos; y al jugar Gallo bien se afianzó Latorre, la media se impuso, abrió el juego la delantera y quedó demarcado Sauer, con lo que la decoración cambió por completo. Y pudo cambiar el resultado si atrás hubieran jugado a tono con los de adelante. Pero siempre hay un pero...

El caso es que desde los primeros minutos nuestra delantera se volcó sobre la meta de Peteira. Pero cuando los toledanos escapaban siempre se producía peligro grave en nuestra portería por inseguridad de sus defensores.

Avance de Fuentes con mal remate de Gallo. Gran jugada Gallo-Sanz-Sauer con excelente tiro de éste y palomita de Peteira, a quien se le marcha la pelota pudiendo hacerla con ella de nuevo. Pase adelantado de Gallo a Sauer que inexplicablemente tira fuera. La presión del Avila no tiene el fruto que se merece. Sanz recr-

NOVO

Única casa en aparatos para alumbrado.

un despeje y corre con el balón cambiando con Mosquera y centra raso, fallando el despeje sucesivamente Suso, Quirós, Navarro y Latorre y por fin Nardo, demarcado, facilita el cuarto gol a los 17 minutos.

Poco después un magnífico despeje de Navarro hacía nuestra portería deja a Nardo solo frente a Carbelo pero equivoca la puntería y tira fuera. Sauer adelanta a Losco que chuta mandando Enamorado de cabeza a córner. Latorre hace un pase de cabeza... hacia nuestra meta y Nardo recoge y se interna, cruzándose Suso y paseándose el balón ante nuestro merco hasta que Quirós salva. A los 21 minutos Sanz pasa adelantado a Mosquera que se interna y chuta, intentando Carbelo despejar con el pie, pero el balón pasa por debajo y llega a la red, siendo el quinto gol.

A pesar de estas cosas, el Avila ni se desfonda ni se desanima y vuelve a la carga en busca del tanto del honor, que bien se lo ha merecido.

Sauer se interna y Enamorado le carga y la derriba impunemente. Poco después es Losco el de

la internada pero empujado por el defensa tira desviado. A un centro de Fuentes hace Sauer un remate de espaldas que lame el larguero, poniendo en pie a los espectadores que le ovacionan. Saca Fuentes un córner y Sauer remata de cabeza fuera. Una serie de pases entre Gallo y Sauer terminan en tiro de aquél, alto. Una escapada de Mosquera motiva un córner y al sacarle remata Larrubia muy cruzado sin peligro alguno, pero tropieza el balón con una rodilla de Contreras, cambia de dirección y se embarca en la red. Un churro como una casa pero que vale a los toledanos el sexto gol a los 34 minutos.

Nuestros jugadores se encora-

Para resultados exactos todos los domingos
CAFE LICEO
PLAZA DE LA VICTORIA, 5.
Teléfono 243

ginan y se vuelcan otra vez sobre Peteira, aunque saben que en cuanto algún contrario se escape, gol seguro. Pero ahora la preciosa jugada Losco-Sanz-Gallo-Fuentes la remata Sauer con un cañonazo cruzado que Peteira ni vió, y en la que no tocaron la pelota los contrarios. Estábamos en el minuto 36.

Aún es tiempo, dicen los abulenses. Y Sauer cambia con Sanz y éste tira duro mandando Erades a córner. Más tarde Sauer adelanta a Losco que tira al palo, pero Peteira muy ágil bloquea y despeja. Escapada peligrosa de Contreras que tira a las nubes. Nuevo avance del Avila llevando Gallo la pelota desde atrás y cede a Sauer que dribla a Enamorado, salva la entrada de Erades y cruza el balón fuera del alcance de Peteira. Nuestro segundo gol a los 39 minutos.

Se puede aumentar el tanto, porque el Toledo está entregado y el público pide la hora. Nuestra delantera juega muy bien y los medios empujan mucho. Agustín pasa a Fuentes que cede a Sauer, dribla a Erades y sale Peteira a la desesperada, pero Sauer cruza el balón con mucha calma... y el balón roza el poste y sale fuera. ¡Desgracia! Otro avance Fuentes-Sauer con internada de éste que es cargado. Pase de Gallo a Losco con tiro rozando el palo. Bombardeo de Agustín que Sauer cede a Gallo y tiro muy cruzado fuera. Y en pleno dominio abulense llegó el final con gran satisfacción de los espectadores que veían que la cosa se ponía climática.

Dirigir el encuentro García Guevara de Ciudad Real, con imparcialidad y acierto.

Menos público que en Avila

Antes del partido tome un café bien servido, ¿dónde?

Bar Restaurante PELAYO
antes «Tartamo».

pero más apasionado y eso que iban ganando. Aplaudió al Avila al salir en ambos tiempos y puso al árbitro de todos los colores. En la tribuna los excelentísimos señores Valero y Tello, gobernadores civiles de Avila y Toledo, con sus distinguidas esposas. Y entre el público una docena de turistas abulenses que fueron a por mazapán y a ver la goleada.

Toledo.—Peteira; Enamorado, Erades; Larrubia, Luis, Grande; Nardo, Morenito, Contreras, Sanz, Mosquera.

Avila.—Carballo; Suso, Navarro; Quirós, Agustín, Latorre; Fuentes, Sanz, Sauer II, Gallo, Losco.

ZEDA.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
Salamanca	6	5	1	0	19	1	11
Toledo...	6	3	3	0	16	9	9
Cacerfeño	6	4	1	1	17	13	9
Betis....	6	4	0	2	12	7	8
Batajoz..	6	3	1	2	19	11	7
Talavera..	6	3	0	3	16	12	6
Avila.....	6	3	0	3	17	15	6
Tomelloso.	6	3	0	3	13	15	6
Alcázar...	6	2	2	2	10	18	6
Plus Ultra.	6	2	1	3	15	10	5
Segoviana.	6	2	1	3	17	15	5
Chamberí.	6	2	1	3	5	18	5
Ferroviana	6	0	1	5	7	27	1
Manchego.	6	0	0	6	6	18	0

Los restantes partidos del sexto grupo

Plus Ultra, 5; Chamberí, 0

MADRID, 2.—Liso absoluto. Ganó el Plus Ultra por 5-0 y pudo ser mucho mayor la victoria sin la estúpida actuación del portero del Chamberí a quien ayudaron bastante, sobre todo en el segundo tiempo, los defensas y el medio izquierdo. San José y Villita cuajaron un partido soberbio.

A los 21 minutos una combinación de toda la delantera azul la terminó el extremo izquierdo Villita con un tiro fulminante que fué el primer gol. A los 32 el mismo Villita consiguió el segundo aprovechando un pase de su interior y driblando consecutivamente a los dos defensas contrarios. A los 6 de la segunda parte San José, desde fuera del área marcó el tercero que fué muy aplaudido. A los 29 un penalty en que incurrió Julio para evitar un cabezazo

ABRIGOS PIEL

ALMACENES

Siro Gay

de Villita que habría sido gol, fué convertido en el tanto cuarto por el propio Villita. Y en el último segundo del partido el extremo derecha Rafa coronó una escapada con un tiro que rechazó el portero y el mismo Rafa recogió para incrustarlo en la red.

El arbitraje de Saiz sin dificultades, aunque él se las creó un poco en el primer tiempo. Los equipos hicieron un juego muy noble.

Salamanca, 6; Cacerfeño, 1

SALAMANCA, 2.—Un gran partido del equipo local que hizo una primera parte brillantísima y que terminó 3-0, mercedos los goles

por Dámaso (2) y Acedo. En la segunda, a poco de empezar, Dámaso convierte un penalty en el cuarto gol. Marca después el Cacerfeño un otro penalty el gol del honor. Nuevo penalty a favor del Salamanca que transforma Dámaso en el quinto. El sexto lo marca Acedo a los 35 simultáneamente a un penalty que el árbitro no concedió por terminar en gol la jugada. El arbitraje de Garjón espléndido. El Cacerfeño, flojo en la delantera, jugó con entusiasmo y corrección.

Badajoz, 8; Gimnástico de Alcázar, 1

BADAJOZ 2.—El marcador no refleja la marcha del partido, pues el primer tiempo, al menos, estuvo muy nivelado y hasta con más dominio de los forasteros que impusieron a sus jugadas valocidad y coraje. No obstante en esta primera parte el Badajoz fué el que marcó dos goles por mediación de Abilio y Japón. En la segunda, los alcazareños acusaron el cansancio natural y el Badajoz, con más fondo, apretó más hasta conseguir seis tantos más: 4 Abilio, uno de Luqui y otro del defensa Rodríguez, de penalty. El equipo forastero no se entregó y en las postrimerías marcó el gol del honor mediación de Carreño.

Betis, 3; Manchego, 0

SEVILLA, 2.—Primera parte en que el Betis estuvo algo desorientado y sólo marcó un gol, de penalty que tiró el interior derecha Peña. Bien es verdad que se desquició la delantera ya a los cinco minutos con la retirada del extremo izquierdo Erasmo que, en una caída casual, se fracturó la clavícula. En la segunda mitad el mismo Peña y Bailester aumentaron la ventaja con otros dos tantos. El Manchego opuso bastante

Fintel "DALIA"
EL MEJOR PARA TEÑIR EN CASA

resistencia, pero la labor de su delantera fué desafortunada. En el Betis destacó el ala derecha de la delantera y en la media, los alas que enlacaron bien con el ataque.

Tomelloso, 2; Talavera, 1
TOMELLOSO, 2.—Partido muy interesante y movido, con juego alterno en ambos tiempos. El Talavera ha causado buena impresión, en especial su delantera que inquietó bastante a la defensa local, que actuó muy lucida tapando los huecos de la media, algo descolocada por la derecha y centro. En la delantera volvió a brillar Chamorro, autor de los dos goles. El gol del Talavera lo

marcó el interior izquierda Carlitos.
Segoviana, 7; Ferroviaria, 2
SEGOVIA, 2.—La delantera local ha funcionado muy bien durante todo el partido, bien llevada por el medio centro Eloy. La defensa más conjunta con la repartición de Almaraz, tuvo, sin embargo algún fallo que permitió marcar dos goles a los ferroviarios, cuyo ataque es flojo, así como todo el equipo, que, no obstante, batalló con entusiasmo. Marcaron Leal (3), Oscar (2), Herrera y Ballesteros, por la Gimnástica y Perico y Larrubia por los forasteros.

La Dirección General de Sanidad adopta las medidas oportunas ante el desarrollo de la epidemia de cólera en EGIPTO

Son excepcionales en los aeródromos y puertos del Mediterráneo cuyo litoral ofrece más posibilidades de contagio

SE PROHIBE QUE LOS AVIONES PROCEDENTES DE EL CAIRO ATERRICEN EN MADRID

MADRID. — La Dirección General de Sanidad ha informado detalladamente al Gobierno y se han adoptado las oportunas medidas ante el desarrollo de la epidemia del cólera, iniciada en Egipto. Se tenían noticias de que en Roma ya se han registrado diversos casos, y parece ser que también en París habla alguno de ellos. Desde que en España se tuvo noticia del desarrollo de la terrible epidemia ha venido enviándose a Egipto vacunas en elevada proporción. Como el litoral del Mediterráneo es el que ofrece más posibilidades de contagio, las medidas adoptadas en los puertos y aeródromos son excepcionales y conducen a evitar que pueda introducirse en nuestro país.

Esta enfermedad puede manifestarse, bien con unos síntomas claros, bien en forma atenuada, que apenas origine unas molestias por estar vacunado; pero tanto en un caso como en otro, usted puede contagiar a otras personas, introducir la enfermedad en el país e incluso provocar una grave epidemia. En interés de la salud pública y del suyo propio, le encarecemos que durante los primeros días a la menor alteración de su salud, avise al médico y le enseñe esta tarjeta.

de entrada del cólera en España. El doctor Krauel estuvo en el aeródromo de Barajas con el doctor Manzanete, catedrático de la Escuela Nacional de Sanidad, para proceder al estudio y protección de aguas de bebida del mismo que se abastece a la Compañía Madrileña de Urbanización y de un pozo de manantial dentro del aeródromo. Dentro de pocos días saldrá para Egipto una comisión de sanitarios españoles para estudiar directamente la epidemia y modalidades del bacilo que lo produce. (Cifre).

Personal sanitario, provisto de guantes de goma, ha procedido a evacuación de las excretas de que era portador el avión, y que venían desde Roma, cubiertas de una gran capa de hipoclorito de calcio. El doctor Krauel, los médicos del aeródromo y personal sanitario han sido sometidos a la vacunación contra el bacilo virgula de Koch. Se ha ordenado a los Institutos Nacional y Provincial de Sanidad para que elaboren la máxima cantidad de vacuna a base de la propia raza de bacilos de El Cairo, que por lo visto es de una virulencia extraordinaria. La Compañía aérea ha ordenado que se levanten las instalaciones que tiene en El Cairo. Con respecto a la vida marítima, se ha ordenado a los buques en donde aparezca la enfermedad durante la travesía que se dirijan a Mahón o Vigo. Marruecos es otra posible vía

Consejo de Ministros

MADRID.—Bajo la presidencia del jefe del Estado se celebró Consejo de Ministros. Entre otros se trataron los siguientes asuntos: Informe sobre repatriación de españoles residentes en Alemania. Se aumenta la consignación diaria por alimentos para los acogidos por el Patronato Nacional Antituberculoso. Expedientes de indulto y libertad condicional. Se remite a las Cortes una modificación de plantillas del Cuerpo General de Policía dentro de sus actuales efectivos totales. Expedientes de numerosas obras en diversas provincias. Se aclara el artículo 2.º de la ley de 18 de marzo de 1944 restableciendo la jurisdicción contencioso administrativa.

Sección religiosa

NOVIEMBRE
Día 4. Martes.—Santos Carlos Borromeo, card.; Vidal y Agrícola, mrs.; Amanlio, ob; Modesta, virgen; Claro y Hermosa, pb.

La misa y oficio divino son de San Carlos Borromeo, con rito doble y color blanco.

Mes de Animas

La Santa.—La Comunidad de Reverendos Padres Carmelitas, Semanana Devota y personas piadosas dedican solemnemente cultos durante el mes de noviembre a la Santísima Virgen del Carmen en sufragio de las Almas del Purgatorio.

Por la mañana a las ocho, solemnemente funeral con responso cantado al fin. Por la tarde, a las siete, rosario, sermón por el muy reverendo padre Anselmo de Santa Teresa, prior del convento, preces y responso solemne.

—San Antonio.—Se celebran especiales cultos durante el mes en sufragio de las Almas del Purgatorio. Por la mañana, a las cuatro y media, Corona Seráfica, ejercicio del mes y responso cantado al terminar.

Patronato de Santa María Magdalena y Animas

Magdalena.—Solemne novena en sufragio de las Almas del Purgatorio. Por la mañana, a las diez y media, Misa. Por la tarde, a las siete, rosario, preces de la novena y responso solemne al terminar.

Organización Nacional de Ciegos de Ciegos

Delegación de Avila
Calle del Tostado, número 7
Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 31 de octubre de 1947

Premiado con 25 pesetas, número 1.000

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 00

En el sorteo celebrado el día 1 de noviembre de 1947 han resultado premiados los números siguientes con 25 pesetas el número 247

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 47



SIN SALIR DE SU CASA
de noche, de día, con toda comodidad en los momentos libres de sus obligaciones, gracias a nuestros originales y exclusivos cursos de ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA, podrá Vd. prepararse un porvenir en muy poco tiempo.

CONTABILIDAD
la especialidad mejor remunerada en empresas y Centros oficiales.

CALCULO GERENCIAL COMERCIAL
es perfecta preparación necesaria para conseguir un buen puesto.

TAQUIGRAFIA
el conocimiento más solicitado en oficinas particulares y oficiales.

ORTOGRAFIA
la base indispensable para poder aspirar a cualquier empleo bien remunerado.

INGLES-FRANCES
los idiomas, cuyo conocimiento es esencial para todo hombre de negocios que desea prosperar. Los puede aprender en muy poco tiempo.

CULTURA GENERAL
(Aritmética, Ciencias naturales, Derecho, Geografía, Geometría, Gramática, Historia) Una buena cultura es la base del éxito de la vida.

CORTEY CONFECCION
de extraordinaria utilidad para toda mujer, como profesión o economía en el hogar.

PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO

ACADEMIA CCC
APARTADO 108-SAN SEBASTIAN

BALONCESTO

Continúa imbatido el equipo del Avila

Ayer, en un brillante partido, ganó (33-19) al S. E. U. de Madrid

A la misma hora en que los futbolistas abulenses hacían el ridículo en Toledo, sus compañeros de baloncesto ponían cátedra en San Antonio: cátedra de entusiasmo, de velocidad y de juego. ¡Y eso —o por eso— que éstos no cobran fichas, ni sueldos, ¡primas!

Magífico partido el que ayer hizo el Avila, y que ha de dar mucho que pensar a los equipos madrileños, que no le querían tomar en serio... todavía.

Ante una concurrencia mucho más numerosa que de costumbre, a pesar de la inseguridad del tiempo, y a las órdenes del señor López Ruiz, comenzó el partido con media hora de retraso, porque los dos equipos tenían camisetas rojas y hubo que buscar otras diferentes para los forasteros.

Imauguró el marcador Calleja con una limpia canasta desde el centro del campo, y poco después su compañero de zaga, Nando, coloca otra igual; las dos se aplauden mucho.

Poco después suelta muy bien Torres, del S. E. U. Una personal de Alfonso pone el marcador en 5-2; marca de nuevo Torres. El juego va muy nivelado y se pasa por los tanteos de 4-5, 6-4, 5-6 5-7, 6-7 y 8-7. El ocho le ha conseguido Nando con otra canasta espléndida desde más lejos aún que las anteriores. El partido puede decirse que acabó en este momento, porque, a partir de él, nuestro equipo se hizo dueño absoluto de la situación, con un juego rapidísimo que desconcerta por completo a los contrarios sobre todo en el rato que estuvo fuera Morcillo, que era el alma del S. E. U. Ya no volvieron a marcar en esta parte los madrileños, y los abulenses aumentaron sus tantos hasta 14.

En el segundo tiempo fué mayor aún la diferencia que acusaron ambos equipos, diferencia especialmente fundada en la rapidez, porque la tripleta Cornejo-Sotillo-Alfonso, sobre todo el primero y el último, se escapaban como flechas y daban siempre una gran sensación de peligro; por añadidura, la pareja defensiva, Calleja-Nando, en una tarde brillantísima, se lanzaba también al ataque, y con gran fortuna. Si los contrarios marcaban también con frecuencia, fué porque apenas si se hizo juego defensivo más que en última instancia, por considerarse claro el resultado desde los primeros minutos.

El tanteo definitivo fué 33-19, marcados por los jugadores siguientes:

Por el Avila: Calleja, 4; Nando, 11; Cornejo, 6; Sotillo, 4; Alfonso, 8.

Por el S. E. U.: Santos, 1; Ocaña, 3; Torres, 4; Jubindo, 3; Morcillo, 8.

En los últimos minutos jugó también Alcalde, saliendo Calleja. Los madrileños hicieron bastantes cambios en la alineación.

El héroe de la jornada fué Nando Tomé, que derrochó facultades

de y técnica; consiguió magníficas canastas, y puede decirse que no tuvo ni el más leve desacierto. Admirablemente también los demás, aunque Sotillo y el propio Alfonso no estuvieron tan ciertos en el tiro como otras veces. Con un poco más de puntería... o de suerte, la «golada» de ayer habría sido de escándalo.

Por el S. E. U. se distinguió Morcillo, no sólo por juego, sino porque era el único que sabía sostener la moral del equipo.

De todos modos, va mucha distancia de este S. E. U. a aquel de hace cuatro años, cuando contaba con Gámez, Carda, Pepe Tomé, Abella, Alejandro, etcétera. Los de hoy son muchachos fuertes y con clase; pero tendrán que entrenarse mucho si aspiran a escalar los puestos distinguidos en la tabla.

El árbitro, impecable.

EQUIS.

Se ha puesto a la venta en toda España el primer número de

“CRITERIO” REVISTA DE PROBLEMAS CONTEMPORANEOS

con el siguiente sumario:

Editoriales: Queremos. La amenaza de Varsovia. La hora de América. La reforma de la empresa.—**Hechos y juicios:** Un solo señor. 12 de octubre. Nueva, pero sin grandes novedades. La victoria del general De Gaulle. Otro triunfo anticomunista. No es hora de desmantelar. Los mercaderes de Venecia. No tema, joven amigo.—**Textos y documentos:** La nueva Constitución italiana. El tratado de Petrópolis. España vuelve a encontrar a sus hijos perdidos.—**Originalidad de la crisis inglesa.**—Alimentos y precios y... el invierno sobre Europa.—Una razón oficial y dos inéditas del viaje de De Valera a Londres.—**Colaboraciones:** Méjico y Cortés, por José Vasconcelos.—La energía mueve al mundo, por Julio Palacios.—El final del Tercer Reich. **Libros de hoy y de mañana.**—**Cartas al Director.**—**Mucho en poco**—**De la anécdota a la historia.**

Precio del ejemplar: 4 ptas. De venta en quioscos y puestos de periódicos.

GESTORIA ADMINISTRATIVA VELASCO

San Juan de la Cruz, 22. AVILA
Teléfono 321.

Representación de Ayuntamientos y Empresas. — Obtención de certificados del Registro Civil y Parroquial, de Penales, Últimas Voluntades.—Altas y bajas de Contribución.—Liquidación de Derechos Reales.—Pago de cuotas al Montepío o Mutualidad laboral; Subsidio Familiar, Vejez; Enfermedad.—Transferencias de coches.—Y en general tramita toda clase de asuntos relacionados con el Estado, Provincia o Municipio.

Publicidad AVIA

Desde luego, se ha prohibido que los aviones procedentes de El Cairo aterricen en Madrid. El último que ha llegado a Barajas ha sido el del día de hoy, de la línea El Cairo-Atenas Roma. De los 24 pasajeros que traía, quedaron siete en la capital y a los restantes, que se dirigen a Nueva York, no se les permitió abandonar la pista de aterrizaje.

Los otros siete fueron reconocidos por el inspector general de Sanidad Exterior, doctor Pastor Krauel, acompañado del médico del aeródromo, doctor Díez Posada. Se les autorizó la entrada en Madrid, pero sometidos a la debida vigilancia sanitaria, entregándoseles las instrucciones que han de observar durante su estancia aquí, que son: «Durante la estancia en el extranjero ha podido usted contraer una enfermedad contagiosa de las que no se padecen en España y llegar así en el periodo de incubación.

Electrificación de fincas

para riego y trilla. Instalaciones en alta y baja tensión. Grupo bomba de gasolina y electrógenos. Electrificación de almazaras. Joaquín Solís Peñalosa. Reina, 39. Teléfono 228402. MADRID

Peletería Fernández

Ofrece gran variedad en abrigos de piel para señoras y niñas. San Roque, 7. (Frente a las Escuelas). Publicidad AVIA

GASOGENOS

o componentes. Maquinaria moderna. Mantener, 118. BARCELONA.

Es famoso y es bueno por Centenario

EL COÑAC TERRY

Atención

Lo mismo que en años anteriores y al objeto de dar a conocer las últimas novedades de la temporada, le ofrecemos completamente

GRATIS

un precioso corte de TRAJE o ABRIGO y un elegante par de ZAPATOS (para caballero o señora) que obtendrá libre de todo gasto (incluso de portes) si manda el presente anuncio (sin compromiso alguno por su parte) y junto con su nombre y dirección a la Sección de Propaganda de «Manufacturas Barcinas». Calle Provenza, 383. BARCELONA.

NOTA.—Puede remitirse con sello de dos céntimos en sobre abierto.

Inauguración oficial de la Cantina en la Escuela Graduada de Niñas aneja a la del Magisterio Primario

Ayer se celebró la inauguración oficial de una Cantina en la Escuela Graduada de Niñas aneja a la del Magisterio Primario, que en plan de ensayo funcionó ya las últimas semanas del curso pasado con pleno éxito. Para el establecimiento de esta institución concedió una cantidad determinada el ministerio de Educación Nacional y el celo de las señoras maestras, que regentan el Grupo Escuelas mencionado, fué altamente favorecido desde un primer momento por el Prelado diocesano, excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, Ayuntamiento de Avila, Dirección de la Escuela del Magisterio y autoridades administrativas de Enseñanza Primaria.

Al acto inaugural concurren el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la diócesis, doctor Moro Britz; alcalde de la ciudad, don Eufemio Rodríguez Nava; director de la Escuela del Magisterio, don Juan José Martín; directora de la Escuela del Magisterio, doña Herminia Rodríguez; inspectoras de Enseñanza Primaria doña Elisa Martín y doña María Barrio; delegado provincial administrativo de Enseñanza Primaria, don Pablo Pérez; profesoras de la Escuela del Magisterio, doña Francisca Pol y doña Trinidad Arias; director de la Graduada aneja de niños, don Salvador Cillán, con los maestros de esta Escuela señores Galve, Martín Almaraz, Sobrino, Grande, Martín Gil, y Martín; el muy ilustre señor don Mariano Taberna, director del Secretariado de Caridad de A. C. de la parroquia de San Pedro, con las señoras doña Matilde de Castillo, doña Otilia Martínez, señoritas Paquita Roig y Javiera Quiñones, y doña Emilia Castillo, así como los caballeros don Martín Fernández, don Narciso Catalina y don Félix Martín, que constituyen la Junta de dicho Secretariado.

Pronunció unas palabras la directora de la escuela, doña Dio-

nisia Barbero, que agradeció a las autoridades de todo orden su cooperación a esta gran obra de caridad tan dentro de los fines educativos, haciendo honor a la ausencia del excelentísimo señor gobernador civil don Luis Valero Bermejo, decidido protector de la empresa y cuyo decidido apoyo, junto con el del Excmo. Ayuntamiento colmará los anhelos del Magisterio para extender el beneficio del Comedor escolar a mayor número de niños.

El Prelado bendijo la mesa y al final dirigió la acción de gracias, permaneciendo todas las personalidades en el comedor durante todo el tiempo que duró la comida, servida por las señoras maestras de la Graduada aneja, doña Gloria Chomón, doña Josefa Gomez, doña María M. López, doña Clavelina Miquez, doña Matilde Caballero y doña Amparo Fortado, a quienes juntamente con la directora, doña Dionisia Barbero, felicitamos por el éxito de su decidida gestión en pro de los niños humildes, que de esta manera quedan unidos al centro docente durante la jornada escolar, sin que se distraiga por fútiles motivos su asistencia a las clases.

Fabricante de Turrone
Basilio García
Reyes Católicos, 7.
Teléfono 320 AVILA
Ventas al por mayor

Caja de Compensación de Almacenistas
AVILA
Concurso oposición

Para proveer una plaza de auxiliar de Contabilidad, con el haber anual de 6.000 pesetas, mas 3.500 pesetas de gratificación por carencia de vida. Plazo de admisión de instancias hasta el día 5 del presente mes de noviembre a las trece horas. Las bases se hallan expuestas en las Oficinas de la Caja de Compensación (edificio del Gobierno Civil).

El presidente, Hijos de José San Román, S. L.

COMPRARIA una o dos obras de carpentería de Toledo, inmediaciones Avila. Ofertas: Pedro Dávila, 7 bajo derecha.

Subpagaduría Militar de Haberes

Días de pago en el Banco de España de once a trece horas

Día 4: Benemérito Cuerpo de Mutillados de Guerra por la Patria.

Día 5: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

Día 6: Incidencias en las Oficinas de esta Subpagaduría.

Durante estos mismos días, de 16:30 a 18:30 horas, se procederá al abono de las facturas contra el fondo de Masita.

NOTA.—Se advierte a los interesados que de no presentarse a cobrar durante los días y horas señalados, se les reintegrarán sus pagas.

El subpagador militar, Marcial de la Calle Castañares.

El emblema de oro del Avila C. de F. al Excmo. Sr. Gobernador Civil

También se ha rendido homenaje de gratitud y afecto a los excelentísimos señores Presidente de la Diputación Provincial y Alcalde de Avila

A última hora de la tarde del viernes ha tenido lugar en el salón del Gobierno Civil el acto de imposición del emblema de oro del Avila Club de Fútbol a nuestra primera autoridad provincial, y el emblema de socios de honor en plata y oro a los excelentísimos señores presidente de la Diputación y alcalde de Avila. Asistieron los miembros de la Junta directiva del Avila C. de F. con su presidente, don Celestino Minguela, acompañados por el presidente de la Comarcal, don Jerónimo Tomé.

Don Celestino Minguela en tonos de cordial afecto hizo el ofrecimiento del emblema de oro al excelentísimo señor gobernador civil, mostrándose agradecido por lo mucho que ha favorecido al club deportivo abulense prestándole su apoyo incondicional, como a cuantas empresas redundan en beneficio de Avila. En el mismo sentido se dirigió a los excelentísimos señores presidente de la Diputación provincial y alcalde de Avila, rogándoles que no vieran

en la diferencia de metal diferencia de sentimientos.

El alcalde de Avila, don Epifanio Rodríguez Nava, y el presidente de la Diputación provincial, don Enrique de Lis, contestaron con palabras de gratitud, expresando sus votos por el progreso del deporte en nuestra capital y reafirmando su posición protectora para con el club.

El excelentísimo señor gobernador civil, don Luis Valero Bermejo, agradeció el homenaje y manifestó su ánimo de ayudas incondicionalmente al Avila Club de Fútbol, convencido de que protegiendo al deporte se realiza una labor de gran importancia moralizadora, solicitando la unión de todos los que en esta empresa trabajan y estimulándoles a no desanimarse frente a cualquier clase de obstáculos que se les puedan presentar.

Felicitamos a las autoridades homenajeadas y a la Junta directiva del club abulense por su buen acuerdo.

De días

Mañana, festividad de San Carlos Borromeo, los celebran la señorita Carolina González y González; doña Felisa Guenzas, viuda de Albertos; y los señores don Carlos Prieto y don Parmenio Robledo García.

Bautizo

En la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol ha recibido el Santo Sacramento del Bautismo la recién nacida hija de nuestros queridos amigos, doña Concepción Sánchez y don Isidoro Martín, director del Colegio Mayor de la Universidad de Murcia, siéndole impuesto a la recién nacida el nombre de María de la Concepción. Administró el Sacramento el coadjutor de la Parroquia, don Emilio Berlanas, y fueron padrinos el joven don José Bautista Martín y Teresita Martín Sánchez, primos de la bautizada, celebrándose el religioso acto en la mayor intimidad. Felicitamos cordialmente a los padres y abuelos de la nueva cristiana.

Enfermo

Se halla enfermo de algúa cuidado, don Miguel Rivas Vicente. Deseamos la pronta mejoría de este señor.

Viajeros

Han salido para Madrid la señorita Pepita Martín y la señora viuda de Manglano.

Necrológica

Días pasados falleció en Madrid doña Ascensión Llerandi de Diego, virtuosa señora de afable carácter y bondadoso trato, modelo de esposas y madres cristianas y hacendosas, que practicó el bien constantemente, dejando una brillante estela de excelentes ejemplos de piedad, cuyo recuerdo permanecerá siempre vivo en la memoria de cuantos se honraron con su grata amistad. Hacía tiempo que la enfermedad minaba su existencia, habiéndola sufrido con excelente espíritu de paciencia; fruto de su arraigada fe. En nuestra ciudad, donde residió algunas temporadas, su muerte ha sido muy sentida dentro del círculo de sus relaciones sociales.

Al aplicar a nuestros lectores que la encomiendan a Dios, expresamos nuestro pésame más sentido a su esposo don Angel González Herrez, hijos, hijos po-

Cooperativa del Magisterio

El jefe de la Junta Rectora advierte a todos los socios de la Cooperativa, no deberán trasladarse a retirar el suministro hasta que se les avise por medio de la Prensa.

Fabricante de Turrone
José de la Rubia
Duque de Alba, 4.
Teléfono 39 AVILA
Ventas al por mayor

Fallecimiento de un abulense ilustre

Ha muerto en Augusta, (Estados Unidos), don José Fernández Nomidez y López-Calvo, doctor en Ciencias Naturales, ex catedrático de la Universidad de Murcia, y del famoso Cornell University Medical College de Nueva York, y actualmente profesor de la Universidad de Georgia y académico de la de Ciencias de Nueva York.

Deja publicados importantes trabajos sobre diversas ramas de la Biología y sus obras sobre animales domésticos y plantas cultivadas son de fama universal.

El eminente biólogo fallecido nació en 1892, en Bohoyo, pueblo perteneciente a la provincia de Avila donde existen numerosos familiares suyos entre los que se encuentra el muy ilustre señor canónigo de la Catedral abulense don Mariano Taberna, a los que manifestamos nuestro sentido pésame. Descanse en paz el sabio naturalista abulense.

TAXI Teléfono 458; San Román.

SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIL - VENEREAS - SIFILIS
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche
Duque de Alba, 4 2.

líticos, buenos amigos nuestros don José María y don Manuel Abellán, y demás distinguida familia.

SANTOS Y ANIMAS

Con tradicional fervor religioso se han celebrado en Avila las jornadas de Santos y Animas. La primera de estas festividades revistió especial solemnidad en nuestro primer templo, con asistencia del excelentísimo señor Obispo a la Misa conventual. Predicó el muy ilustre señor magistrado, sobre el tema «Dios es admirable en sus Santos» y recordando en el exordio el temblor sísmico acaecido en 1755 del cual quedó salvo nuestro templo catedralicio, en cuya memoria y como acción de gracias, expuesta Su Divina Majestad, se cantó después de la Misa solemne Te Deum.

Por la tarde de este día fué muy visitado el Cementerio, conforme a lo tradicional, pese al retraso li-

túrgico de la festividad de Animas. Las autoridades concurrieron ante la tumba de los caídos, rezando un responso el Prelado diocesano e interpretando la Banda Municipal de Música los Himnos del Movimiento y el Nacimiento.

Todas las tumbas del cementerio se han visto este año extraordinariamente adornadas de flores naturales y desde el sábado a la mañana de hoy ha sido incesante el discuir de los fieles por los caminos que al Campo Santo conducen.

Desde la tarde de ayer se han visto también muy concurridos los templos de la Ciudad por personas de toda condición que acuden a ganar el Jubileo de Difuntos.

La Asamblea de la O.N.U.

Se rechaza la proposición de Rusia sobre derecho de territorios sin Gobierno propio para el ingreso en la Comisión de Asia y Extremo Oriente

Una comisión económica para Oriente medio

FLUSHING MEADOWS (Nueva York).—La Asamblea general de las Naciones Unidas, ha rechazado por 23 votos contra 13 y 17 abstenciones, una propuesta de la Unión Soviética, apoyada por la India y el Pakistán, para conceder a los territorios sin Gobierno propio el derecho a enviar una solicitud de ingreso en la comisión económica para Asia y Extremo Oriente directamente en vez de hacerlo a través de las potencias coloniales.

—La Asamblea general de la ONU ha aprobado por unanimidad una propuesta para que el consejo social y económico estudie el establecimiento de una comisión económica para el Oriente Medio.

Otra enmienda en el asunto de Indonesia

—Ha sido presentada al Consejo de Seguridad una enmienda relativa a la disputa de Indonesia en la que se propone que fueras holandesas y las republicanas se consulten, bien directamente bien a través de la Comisión tripartita de mediación en Java, para dar efecto inmediato a la orden de cese de las hostilidades de 1 de agosto. La enmienda que es una modificación del texto presentado por Estados Unidos y que ya fué enmendado por Australia, Bélgica y China, declara que la moción de cese de hostilidades aprobada por el Consejo ha de interpretarse en el sentido de que el empleo por cualquiera de las partes de fuerzas armadas con el fin de extender el dominio mediante ac-

ción hostil sobre territorios no ocupados el día 4 de agosto contradice la resolución de fecha 1 de agosto del citado Consejo.

El representante ruso, Andrei Gromyko, declaró que le es imposible aceptar semejante enmienda, y anunció que votará a favor de la moción polaca que declara a Holanda culpable de incumplimiento de la orden de «alto el fuego» y le amenaza con posibles sanciones.

Acuerdo sobre la isla Nauru

A pesar de la oposición soviética, la Asamblea de la ONU ha oprobado por 41 votos contra 6 y una abstención el acuerdo de tutela para la isla de Nauru en el Pacífico.

Rusia y sus satélites se opusieron alegando que las cláusulas del acuerdo para la defensa militar de la isla requieren un convenio estratégico bajo la jurisdicción del Consejo de Seguridad en lugar de una simple tutela.

La Asamblea aprueba el ingreso de Austria en la Organización Internacional de la Aviación Civil

Con la oposición de Rusia la Asamblea General de la O. N. U. ha aprobado la solicitud de Austria para ingreso en la organización internacional de aviación civil.

Hubo 39 votos a favor 5 en contra y 2 abstenciones. La URSS fundamentó su posición en el hecho de que «todos los derechos de Austria corresponden a las autoridades de control, aliadas».

La misma solicitud de Italia fué aprobada sin discusión.—EFE.

Suscripción "Pro Fátima"

(Continuación)

Excelentísimos señores marqueses de V. de la Valdeuz, 200 pesetas; señores de Kaiser, 10; don Alfredo Ferrer, 15; don Luis Serra, 10; una devota, 2; marqueses de Arenas, 25; señores de Silvela, 25; don Américo Gómez, 10; dos devotos, 25; señora de Piers, 5; señora de Regadiz, 5; don Augusto Rodríguez, 5; señores de Tapia Muñoz, 5; hijos de don Anselmo A., 5; doña Felisa Albertos, 5; don Longinos Lozano, 10; señora de Bezarez, 5; señores de Alcón, 5; señora de Anterio, 5; señores de Barrio, 25; viuda de García Barroso, 5

Señores de Dútil Bayón, 5 pesetas; señores de Moyano, 5; don José Pardo, 5; señores de Dútil, 5; don Ángel Pardo, 5; viuda de Sigrano, 5; señores de Gómez Hernández, 5; señores de González Mateos, 5; señores de Leirado, 2; señores de García Albertos, 2; viuda de Sánchez Albornoz, 2; señores de Delgado, 15; doña Herminia Rodríguez, 6.

MÁCARIO DE DIOS Y DE DIOS

Médico Maternólogo del Estado
Jefe de los Servicios del Instituto Provincial de Higiene
Partos y enfermedades de la mujer
Consulta de 1 a 2 y de 4 a 6.
Vallespín 3, pral. Teléfono 434

Laxante SALUD
MUY SUAVE
EVITA EL USO DE PURGANTES
Caja pequeña, 1 pta. Grande, 3,20
C. S. 8.161

(Viene de 1ª página)
sin nada; ahora estamos todos sin nada. A no ser que reduzcamos a nada nuestras importaciones, incluso la de víveres, a fines del año próximo no tendremos reserva de oro», afirmó añadiendo que al propio tiempo es preciso incrementar las exportaciones, en particular a los países que todavía se rigen por el dólar.

Dr. José Bello González

Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y venéreas.
Consulta: A la una y de 5 a 7
Avenida de José Antonio núm. 19

SE VENDE aparato de cine sonoro americano, portátil con cinco películas, a toda prueba. Calle del Puente, 16. Avila.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)
Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del ESTÓMAGO e INTESTINOS
VENTA EN FARMACIAS

ARBOLES FRUTALES GRANDES VIVEROS DE JESUS VERON CALATAYUD (Zaragoza)

Provedores, desde hace treinta años, de las plantaciones más importantes de esta provincia. Plantas de toda garantía y precios inmejorables. No comprar sin antes consultarnos.

Representación en Avila: Cesteros, 7